研究论文

自由分类法的社会性及其利用

崔景昌1;刘德洪2;3

中国科学院国家科学图书馆中国科学院研究生院1

中国科学院国家科学图书馆2

收稿日期 2006-7-31 修回日期 2006-9-14 网络版发布日期 接受日期

摘要 首先阐释自由分类法的源起及其与传统分类法的不同,然后对自由分类法存在着的一些社会效应和稳定性进行探讨,并在分析这些性质的基础上分析自由分类法的利用和价值。最后指出自由分类法也存在着不足,有待于在实践中改进升级。

关键词 自由分类法,标签,信息组织,信息检索,元数据

分类号 G350

DOI:

对应的英文版文章: 2006-2474

通讯作者:

崔景昌 <u>cuijc@mail.las.ac.cn</u> 作者个人主页: 崔景昌 刘德洪

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ <u>PDF</u>(0KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ► Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"自由分类法,标签,信息组织,信息检索,元数据"的 相关文章</u>
- 本文作者相关文章
- 崔景昌
- · 刘德洪